EVALUARE
ADUNAREA SI SCADEREA NUMERELOR NATURALE iN CONCENTRUL 0-1000
FARA TRECERE PESTE ORDIN

1. Calculati.

a) 341+450= b) 530-220=
615+ 231 = 879-324=

2. Calculati, facind proba prin operatie inversi.

a) 630 + 225 =

b) 585-322=

3. Completati cisutele cu numerele potrivite.

a) 420 + =820 b) 966 - =323
+ 502 =725 - 421 =354

4. Aflati suma dintre 432 si rasturnatul siau.

5. Aflati diferenta dintre 879 si predecesorul numarului 456.

6. Noteazi cu A (adevirat) sau F (fals) afirmatiile de mai jos.
a) Suma numerelor 226 si 332 este egali cu riasturnatul numirului 855.

b) Diferenta dintre 437 si 334 este egala cu cel mai mic numar par de trei cifre diferite.

7. Intr-o zi, Mihai citeste 248 de pagini, iar a doua zi cu 126 de pagini mai putin.

Cite pagini a citit Mihai in cele doua zile?



8. Uneste ce se potriveste.

® Seinmulteste prin oui

® Naste pui vii

® Se hraneste doar cu iarba

® Triieste in zona de munte

9. Bifeazi enunturile adevirate.

a) In timpul iernii, unele animale, precum ursul, hiberneazi.
b) Lunile de iarni sunt: noiembrie, decembrie si ianuarie.
c¢) larna, vremea este geroasi, cu ninsori si vant.

d) In timpul iernii, ziua este mai lungi decit noaptea.
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Felicitari!

Te-ai descurcat minunat!




